



ЗАВЕРШЕНО РАССЛЕДОВАНИЕ УГОЛОВНОГО ДЕЛА О ПРОДАЖЕ НОВОРОЖДЕННОГО РЕБЕНКА

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жительниц. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «б», «д», «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми), ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа), ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

Следствием установлено, что в феврале 2016 года местная жительница родила в медицинском учреждении города Орла жизнеспособного ребенка женского пола. После выписки из родильного дома, согласно ранее достигнутой договоренности, роженица продала своего новорожденного ребенка за 80 тысяч рублей ранее знакомой женщине.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, реализации преступного умысла обвиняемых, по версии следствия, также способствовала халатность должностных лиц учреждения здравоохранения, которые поставили на учет по беременности женщину на основании документов, ей не принадлежащих, что повлекло получение поддельного свидетельства о рождении ребенка и соответствующих социальных выплат. Расследование уголовного дела по данному факту продолжается.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1149628>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
